## Meldung zur Prüfung in Religionswissenschaft und Interkultureller Theologie im Studiengang Evangelische Theologie

GOETHE UNIVERSITÄT FRANKFURT AM MAIN

**EVANGELISCHE THEOLOGIE**MAGISTER THEOLOGIAE
PFARRAMT

(gemäß der Studien- und Prüfungsordnung vom 8. Mai 2019 i.d.F. vom 3. September 2019)

□ Wintersemester 20 oder □ Sommersemester 20
Name, Vorname:
□ männlich □ weiblich □ divers
Geburtsdatum:
Geburtsort:
Straße/Hausnummer:
PLZ/Wohnort :
Telefon:
Matrikelnummer:
E-Mail-Adresse:  Bitte unbedingt die studentische Adresse (@stud.uni-frankfurt.de) angeben.
Die Prüfung in Religionswissenschaft und Interkultureller Theologie wird im Anschluss an folgende <b>Lehrveranstaltung</b> (im Modul INT 2) abgelegt:
Lehrende*r
Erklärung zu Fehlversuchen
Hiermit erklärt der/die Unterzeichner*in (der/die zu Prüfende) an Eides statt:
Ich habe die Prüfung in Religionswissenschaft und Interkultureller Theologie noch nicht endgültig nicht bestanden.
<ul> <li>Ich habe die Prüfung in Religionswissenschaft und Interkultureller Theologie noch nicht abgelegt.</li> </ul>
☐ Ich habe die Prüfung in Religionswissenschaft und Interkultureller Theologie abgelegt und nicht bestanden.
Weiterhin habe ich Kenntnis genommen von den Bestimmungen zu Versäumnis bzw. Rücktritt von einer Prüfung (§ 21 der Studien- und Prüfungsordnung).

Datum und Unterschrift des/der zu Prüfenden